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CONCURSUL ȘCOLAR NAȚIONAL DE GEOGRAFIE „TERRA”

ETAPA JUDEŢEANĂ/MUNICIPALĂ BUCUREŞTI

Ediția a VI-a, 14 aprilie 2018

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE

CLASA a VI-a

· Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.

· Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Subiectul I …………..…….……………………………………………..……………….... 22 de puncte 
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

1. d;   2. d;   3. c;   4. c;   5. d;   6. d;   7. b;   8. a;   9. b;   10. a;   11. a.

Total Subiectul I = 22 de puncte

Subiectul II …………..…….……………………………………………..…..……………. 20 de puncte 
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

        Uniunea Europeană  este compusă dintr-un număr de 128 de state. Trei dintre sediile UE sunt în orașele 2,3,4Bruxelles, Strasbourg și Luxembourg. Statele care au aderat la 1 ianuarie 2007, sunt 5,6Bulgaria și România. Unul dintre simbolurile UE  este moneda unică numită 7euro.  Ultimul stat admis în UE este 8Croația, în anul 92013. Statul care se află în proces de retragere din UE se numește 10Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord/Marea Britanie/ Regatul Unit
Total Subiectul II = 20 de puncte

Subiectul III …………..…….……………………………………………..……………..……… 17 puncte 
A. Se acordă 15 puncte astfel:

1. Câmpia Padului – 1p; Italia – 1p;
2. Munții Apenini – 1p;

3. Marea Adriatică – 1p;

4. deltă – 1p; cantitatea mare de aluviuni aduse de fluviu din munți/Padul se vărsa într-un fost golf pe care l-a colmatat/ panta redusă de scurgere/maree reduse etc. – 2x2p = 4p;
5. relief de câmpie favorabil locuirii/climă optimă locuirii/soluri fertile/existența a numeroase orașe etc. – 2x2p = 4p; 
6. limbi romanice – 2p.
Total A = 15 puncte

B. Se acordă 2 puncte pentru o explicație corectă: râul Padul primește afluenți din Alpi și din Apenini, unde cad precipitații tot anul etc..
Total B = 2 puncte

Total Subiectul III (A + B) = 17 puncte

Subiectul IV ………....…….…………………………………………..…..…………..……… 19 puncte 
A. Se acordă 10 puncte, astfel:

1. Munții Alpi – 1p, Munții Carpați –1p;

2. Duisburg – 1p;

3. țărm jos/țărm cu estuar/țărm cu deltă – 2p; 

4.  limbi slave - 2p; 

5. 4 - Tisa – 1p; 5 – Olt – 1p;

6. Slovacia – 1p.

B.   Se acordă 9 puncte, astfel:

       a.
oricare dintre: Munții Pădurea Neagră, Munții Harz, Masivul Șistos Renan etc. – 1p;

       b.
Peninsula Iutlanda – 1p;

       c.
bazinele carbonifere: Rhur – 1p, Saar – 1p;

       d.
topirea și retragerea calotei  glaciare – 2p;

       e.
Hamburg – 1p;

       f.
oricare dintre: dezvoltarea economică puternică/nivel de trai ridicat/existența locurilor de muncă/sistem sanitar și educațional modern etc. - 2p.

Total Subiectul IV (A+B) = 19 puncte

Subiectul V ………....…….…………………………………………..…..…………..……….. 12 puncte 
Se acordă 12 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare  corespondență, astfel:
Berlin – 3 – d

Bruxelles – 2 – e

Londra – 1 – f
Moscova – 6 – b

Paris – 4 – a

Roma – 5 – c 

Se poate acorda punctaj intermediar 1p, pentru doar jumătate din corespondență, ca de exemplu:


Berlin – 3 / Berlin – d / 3 – d.

Total Subiectul V = 12 puncte

TOTAL: 90 PUNCTE

OFICIU: 10 PUNCTE
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